

1000亿没唬住中国 美股先撑不住了

美股暴跌“回应”对华再征税威胁 制造专家：不要误判中国建设制造强国的决心

美国政府称考虑再对中国1000亿美元出口商品加征关税，令投资者对中美爆发大规模贸易冲突的恐慌情绪加剧，纽约股市4月6日遭遇重挫，三大股指收盘跌幅均超过2%。

国际观察人士认为，特朗普政府一再升级对华贸易摩擦，不但无助于缩减美国贸易逆差，还会造成金融市场不稳定等后果，这种单边主义和贸易保护主义行径将损害美国经济乃至世界经济。

单边主义引发市场恐慌

美国总统特朗普5日发表声明说，他已指示美国贸易代表办公室依据“301调查”，考虑对从中国进口的额外1000亿美元商品加征关税是否合适。

对此，中国商务部新闻发言人6日回应说，中方将不惜付出任何代价，必定予以坚决回击，必定采取新的综合应对措施，坚决捍卫国家和人民的利益。

受中美经贸冲突影响，6日纽约股市三大股指道琼斯工业平均指数、标准普尔500种股票指数、纳斯达克综合指数分别比前一交易日下跌2.34%、2.19%和2.28%，其中道琼斯指数盘中一度暴跌逾700点。

同时，衡量投资者恐慌情绪的芝加哥期权交易所波动指数（又称“恐慌指数”）飙升13.46%，收于21.49。

对中美经贸冲突担忧加剧也令国际油价走势承压。当天，纽约商品交易所2018年5月交货的轻质原油期货价格下跌1.48美元，收于每桶62.06美元，跌幅为2.33%。

担忧情绪蔓延使得黄金等避险资产的需求增加。当天，纽

约商品交易所黄金期货市场交投最活跃的6月黄金期价比前一交易日上涨7.6美元，收于每盎司1336.1美元，涨幅为0.57%。

贸易保护无助解决问题

不少国际观察人士认为，特朗普政府一再升级对华贸易摩擦，不但不能改善美国的贸易逆差问题，还将引发金融市场波动，损害美国经济乃至世界经济，拖全球经济复苏的后腿。

美国圣托马斯大学休斯敦分校教授乔恩·泰勒表示，美国政府试图绕过世界贸易组织争端解决机制，采取独断专行的单边行为，是“非常错误的”。

穆迪分析公司首席经济学家马克·赞迪说，当前美国的工资和物价上涨压力正在不断增加，较高的关税只会加剧这些压力，并导致美国丧失更多就业机会。

4月7日，中国多位制造业领域专家一致表示，301调查报告不实，不要误读《中国制造2025》，不要误判中国建设制造强国的决心。

专家表示，这份调查报告或明或暗指向《中国制造2025》，美国拟征税清单所列领域与《中国制造2025》确定的重点领域基本重合，这是对《中国制造2025》的严重误读和歪曲。

专家表示，中国制造业整体水平的提升和国际竞争力的增强主要来自于创新投入的增加和综合竞争优势，不是由技术转让带来的。中国也将牢牢把握住“高质量发展”这个核心，用一以贯之的信心和恒心务实创新。美方不要误判中国建设制造强国的决心。

■据新华社



中国游客在马 发生车祸多人受伤

这是4月6日晚在马来西亚雪兰莪州云顶附近拍摄的事故现场视频截图。中国驻马来西亚大使馆7日通报说，一辆载有16名中国游客的旅游巴士当地时间6日晚7时左右在马来西亚雪兰莪州云顶附近与一辆小轿车发生碰撞，造成16人不同程度受伤，其中3人骨折。

新华社 图

俄前情报员“中毒”案让全球再次聚焦“特工” 伦敦谍影中的“M夫人”：曾知道英国最多秘密

发生在英国的俄罗斯前情报人员“中毒”事件让全球舆论再次聚焦“特工”这个特殊职业。

在伦敦，记者见到了英国情报圈的风云人物伊丽莎·曼宁厄姆-布勒。英国议会上院勋爵、世界第二大基金会领导者、全球排名第二智库的联合主席——这其中任何一个头衔都足以让曼宁厄姆-布勒成为新闻人物。但记者们对这个69岁的老太太着迷，却是因为她已告别11年的那个身份：英国军事情报五处（军情五处）的掌门人。她就是“M夫人”。

曾是知道英国秘密最多的人

“M”是英国“007”系列故事中的角色，特工詹姆斯·邦德的上司，执掌神秘的英国情报部门。这一角色的原型正是军情五处的负责人。

现实生活中的“M夫人”到底是怎样的人？只要和曼宁厄姆-布勒待上十分钟，即使你不知道她曾经和女总统、第一夫人、亿万富豪的太太们一同位列全球“最有权势的女性”，也能断定她不是普通人。她喜欢插话抢话，说话时很少犹豫、重复，大多数句子是判定性的，斩钉截铁。

要知道，在“M夫人”33年的情报生涯里，她见过的大世面太多：与苏联的克格

勃比拼渗透与反渗透，与擅长摆放炸弹的北爱尔兰共和军斗智斗勇，在伦敦连环爆炸案后顶住压力展开调查。美国“9·11”恐怖袭击事件后，军情五处的人员迅速扩张，最多时同时追踪30起恐怖袭击阴谋，调查200个组织，监控超过1600个嫌疑犯。那些顶级情报都是经她筛选后送呈女王和首相们，她是知道秘密最多的人之一。

涉及家庭问题概不回答

100多年前成立的军情五处是英国一个专门对付颠覆和恐怖活动的机构。这个向来神秘的机构似乎是个魔术师的斗篷，将4000名成员在公众面前遮盖得无影无踪。即使曼宁厄姆-布勒已经从那里离职超过10年，她对涉及自己及家庭的问题概不回答，她参加的这场活动仍不允许摄像记者对她进行拍摄。

事实上，曼宁厄姆-布勒试图将这个斗篷扯开一角。在她上任前，军情五处的掌门人一般由英国首相秘密任命，民众并不知道“M”是谁。曼宁厄姆-布勒上任后，下令将所有前负责人的照片和生平公开。曼宁厄姆-布勒还曾推动军情五处建立网站，当年她批准在网站刊登特工招聘广告的做法延续至今，招聘人员包括情报分析员、视觉设计者、语言专家、职业心理学家等。

■据新华社

“快手”“火山小视频”涉传不良信息被约谈

记者从国家网信办获悉，近期“快手”“火山小视频”直播短视频平台传播涉未成年人低俗不良信息，社会舆论反映强烈，国家网信办近日依法约谈“快手”和今日头条旗下“火山小视频”相关负责人，提出严肃批评，责令全面进行整改。

国家网信办依据《网络安全法》《互联网信息服务管理办法》《互联网直播服务管理规定》等法律法规，要求“快手”“火山小视频”暂停有关算法推荐功能，并将“王乐乐”“杨青柠”“仙洋”“牌牌琦”“陈山”等违规网络主播纳入跨平台禁播黑名单，禁止其再次注册直播账号。“快手”及“火山小视频”相关负责人表示完全接受处罚，将进行彻底整改，暂停更新有关频道5天，禁止未满18周岁的未成年人注册网络主播，已有账号一律关停，进一步完善审核管理机制。

学者开发算法软件 可识别玩手机的孩子

记者6日从浙江大学获悉，浙江大学和美国南卡罗来纳大学的研究人员开发出一种基于行为识别的算法软件，可以识别出使用手机的“熊孩子”，并自动阻止手机访问购物软件、通讯软件以及儿童不宜的网站。

研究团队总计提取了30多项特征用来分辨儿童和成人用户。测试结果表明，通过单次滑动成功识别儿童用户的准确率达到了84%，通过8次连续滑动之后，准确率可达97%。

■均据新华社

链接

俄斥责美以制裁手段清除海外市场对手

美国财政部4月6日宣布对俄罗斯一些个人和实体实施制裁后，俄罗斯外交部6日晚发表声明说，美国以制裁手段清除海外市场的竞争对手，实际把自己变成市场经济和自由公平竞争的敌人。俄外交部说，美国

不惜使用任何手段保障其全球霸权，其中包括向那些与美国的北约盟国们立场不一致、发出自己声音的国家施压。但任何施压手段都不会将俄罗斯击倒。针对这次制裁及以后的新制裁，俄方都会予以回应。

韩宣布将中止对美部分产品实施关税减让

韩国产业通商资源部4月6日发表声明称，韩方将对进口自美国的部分商品对等征税，以回应美方对韩国产洗衣机和光伏电池及组件征收保障性关税的做法。

声明称，韩方已经指出美方做法违反世界贸易组织相关规定，并在双边磋商中要求美国对韩国企业的损失给予对等赔偿，但双方未能达成共识。

中国福利彩票 3D 开奖信息

2018年4月7日 第2018090期 开奖号码：6 7 1

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	901	1040	937040
组选三	0	346	0
组选六	1822	173	315205

注：开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准！